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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΚΚΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ 

ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 20.10.2022 

ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ «ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ» ΤΟΥ ΕΕΣ ΣΕΡΡΩΝ  

 

Το Εσπερινό Γυμνάσιο Σερρών με Λυκειακές Τάξεις πάνω από 4 έτη 

δραστηριοποιείται σε εξειδικευμένες δράσεις Πολιτικής Προστασίας και Εκτάκτων Αναγκών 

με Εθελοντική Ομάδα μαθητών που εξοικειώνονται στις διαδικασίες αυτές και βοηθούν και 

το υπόλοιπο δυναμικό του Σχολείου στη γνώση και την προετοιμασία για την αντιμετώπιση 

των κρίσιμων αυτών καταστάσεων.  

Στα πλαίσια της υποχρεωτικής άσκησης Πολιτικής Προστασίας του Σχολείου μας, 

την Πέμπτη 20.10.2022 πραγματοποιήθηκε Νυχτερινή Άσκηση Πολιτικής Προστασίας με 

ένα πιθανό σενάριο πολλαπλών απειλών που περιελάμβανε : Σεισμό, Φωτιά, Εγκλωβισμό 

μαθητών σε αίθουσα διδασκαλίας,  Τραυματισμό μαθητών  και προσωρινή Κατάρρευση 

ηλεκτρικού ρεύματος,  τηλεφωνικών Τηλεπικοινωνιών, σταθερής και κινητής τηλεφωνίας  

-διαδικτύου. 

Η Άσκηση πραγματοποιήθηκε με την παρουσία του  Διευθυντή Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ν. Σερρών κ. Νικολάου Σταμπολίδη, την καθοδήγηση του Διευθυντή του 

Εσπερινού Γυμνασίου – Λυκείου Σερρών κ. Χρήστου Τριανταφύλλου,  την συμμετοχή 

Ομάδας Εθελοντών Μαθητών του Σχολείου, την τηλεπικοινωνιακή υποστήριξη της 

Δημοτικής Αστυνομίας και της Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Σερρών και   

την ουσιαστική συμβολή των «Σαμαρειτών» του Παραρτήματος του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού Σερρών. Συντονιστής της Άσκησης ορίστηκε  ο Ιωάννης Χ. Ευστρατιάδης, Εκπ/κός 

Πολιτικών Επιστημών ΠΕ78 του Σχολείου μας. 

Οι Εθελοντές μαθητές εξασκήθηκαν στην χρήση  μέσων πυρόσβεσης του Σχολείου, 

τηλεπικοινωνιών ασυρμάτων ελεύθερης χρήσης PMR446,  απλών εργαλείων και  υλικού Α΄ 

Βοηθειών για την  διαχείριση απλών τραυμάτων . 

Μετά το πέρας της εκκενώσεως του Σχολείου από τον σεισμό και  την κατάσβεση 

εστίας  πυρκαγιάς,  οι Εθελοντές Σαμαρείτες παρέλαβαν τους τραυματισμένους μαθητές  

και δημιούργησαν τέσσερα  Συνεργεία Εκπαίδευσης. Από  αυτά πέρασαν κυκλικά όλοι οι 

μαθητές και εκπαιδευτικοί του Σχολείου και έμαθαν πρακτικούς τρόπους για την διαχείριση 

τραύματος , αιμορραγίας και άλλες απλές τεχνικές  Α΄ βοηθειών. Οι  εκπαιδευόμενοι 

έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον για τα αντικείμενα αυτά.  



Θα θέλαμε να εξάρουμε την συμμετοχή των Εθελοντών Σαμαρειτών με επικεφαλής 

τον κο Χαράλαμπο Ελισιάδη, που ανταποκρίθηκαν πρόθυμα και παρουσίασαν  τα 

αντικείμενα τους με άριστο παιδαγωγικό τρόπο, θυσιάζοντας προσωπικό χρόνο και  

προσωπικές δαπάνες. 

 Ευχαριστούμε την Πρόεδρο του Παραρτήματος Ερυθρού Σταυρού Σερρών , την κα 

Μαρία Θεοδωρίδου και τον Υπεύθυνο Επιχειρήσεων των Σαμαρειτών του ΕΕΣ , κο Νικόλαο 

Αυγερινό, που μας τίμησαν με την παρουσία τους. 

Ευχαριστούμε τον Αντιδήμαρχο κο Δινάκη Κων/νο και την Δημοτική Αστυνομία 

Σερρών  με τα  στελέχη της κ. Σύρπα Νικόλαο και κ. Κανακάρη Κωνσταντίνο,  καθώς και την 

κα Αναγνωστίδου Αικατερίνη, Προϊσταμένη της ΠΠ του Δήμου Σερρών για την πρόθυμη 

υποστήριξή τους στις Τηλεπικοινωνίες μέσω ασυρμάτου ραδιοδικτύου κατά την διάρκεια 

της Άσκησης.  

Αξίζουν συγχαρητήρια στην Ομάδα Εθελοντών Μαθητών και στο προσωπικό του 

Σχολείου και για την άριστη συνεργασία και το υποδειγματικό παιδαγωγικό κλίμα που 

κρατήθηκε στην προσομοίωση κρίσιμων στιγμών στο Σχολείο.  Ευχαριστούμε πολύ όλους 

τους συμμετέχοντες, ελπίζοντας ότι ανοίγουμε δρόμους και για άλλες τέτοιες ασκήσεις. 

 

Με εκτίμηση  

Ο Διευθυντής  

 

Χρήστος Γ. Τριανταφύλλου  

McS   Πληροφορικής ΠΕ86 - Φυσικής ΠΕ04 


